

हिन्दुस्तान

तरक्की को चाहिए नया नजरि

कवार, 20 जनवरी, 2012, वाराणसी, पांच प्रदेश, 17 संस्करण, नगर

www.livehindustan.com

‘देश की नई पहचान, शत-प्रतिशत करें मतदान’

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

मतदाता जागरूकता अभियान के तहत राष्ट्रीय सेवा योजना की महात्मा गांधी काशी विद्यापीठ ईकाई ने गुरुवार को रैली निकाली। रैली गांधी अध्ययनपीठ से भारतमाता मंदिर तक गई।

रैली में शामिल स्वयंसेवक नारे लगा रहे थे कि- ‘भारतदेश को नई पहचान-शतप्रतिशत करें मतदान’, ‘लोकतंत्र को सच्ची पहचान, निर्भय हो कर करें मतदान’ आदि। भारतमाता मंदिर पर पहुंचकर रैली सभा में बदल गई। वहां कार्यक्रम समन्वयक डा. संजय ने कहा कि सही मतदान से ही देश का निर्माण हो सकता है। इस मौके पर कार्यक्रम अधिकारी डॉ. शैलेन्द्र वर्मा, डॉ. रश्मि, डॉ. संगीता, डॉ. वंदना, डॉ. संदीप, डॉ. अनिल और डॉ. दीपक मौजूद थे। दूसरी ओर युवक मंगल दल (भगतुआ) के कार्यकर्ताओं ने प्राथमिक विद्यालय से जागरूकता रैली निकाली।



राष्ट्रीय सेवा योजना की छात्राओं ने गुरुवार को काशी विद्यापीठ से रैली निकालकर लोगों को मतदान करने को प्रेरित किया

वोटर की जागरूकता पर ही लोकतंत्र की सफलता

वाराणसी | कार्यालय संवाददाता

सम्पूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय में राष्ट्रीय सेवा योजना ईकाई द्वारा मतदाता जागरूकता अभियान के तहत वाद-विवाद व भाषण प्रतियोगिता का आयोजन किया गया।

‘राष्ट्रहित में शत-प्रतिशत मतदान’ विषयक प्रतियोगिता में हाईस्कूल और इंटर के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। निर्मात्मिका सिंह, श्यामली और रंगवीर क्रमशः प्रथम, द्वितीय और तृतीय रहे। वाद-विवाद में गरिमा प्रथम, श्रेया सिंह द्वितीय और प्रवीण गोंड को तीसरा स्थान प्राप्त हुआ। वादविवाद प्रतियोगिता का विषय था लोकतांत्रिक व्यवस्था की सफलता जागरूक मतदाता से भी संभव।

मुख्य अतिथि प्रो. गंगाधर पंडा ने कहा कि सफल लोकतंत्र के लिए वोटर का जागरूक होना जरूरी है। अध्यक्षता एनएसएस के समन्वयक प्रो. हरिशंकर पांडेय ने की। विशिष्ट अतिथि प्रो. सुधाकर मिश्र ने प्रतिभागियों से कहा कि



सम्पूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय में गुरुवार को आयोजित भाषण प्रतियोगिता में विचार व्यक्त करता प्रतिभागी • हिन्दुस्तान

असफलता ही सफलता की कुंजी है, इस मंत्र को ध्यान में रखें। संचालन और धन्यवाद पालि विभागाध्यक्ष डॉ. रमेश प्रसाद ने किया। प्रतियोगिता में आर्य

महिला इंटर कॉलेज, क्वींस कॉलेज, राजकीय बालिका इंटर कॉलेज और भारतीय शिक्षा मंदिर इंटर कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। प्रथम स्थान

पर आने वाले को 1100, द्वितीय को 900 और तृतीय को 500 रुपये प्रदान किया गया। कई प्रतिभागियों को सांत्वना पुरस्कार भी मिले।

मतदाता ही लोकतंत्र की रीढ़

वाराणसी : मतदाता ही लोकतंत्र की रीढ़ हैं। कुछ लोग मतदान को सामान्य ढंग से लेते हैं। इस दिन को अवकाश मान लेते हैं। देश व समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारी का निर्वहन नहीं करते। जबकि जनता को पांच साल बाद अपनी पसंद की सरकार चुनने का अवसर मिलता है।

ये विचार गुरुवार को 'लोकतंत्रात्मक व्यवस्था की सफलता जागरूक मतदान से ही संभव है' विषयक वाद विवाद प्रतियोगिता में हाईस्कूल व इंटर के प्रतिभागियों के हैं। निर्वाचन आयोग, भारत सरकार के निर्देश पर संपूर्णानंद संस्कृत विश्वविद्यालय में त्रिदिवसीय मतदाता जागरूकता अभियान के तहत आयोजित प्रतियोगिता में छात्र-छात्राओं ने कहा कि कतिपय लोगों के कारण ही 20 फीसदी मत पाने वाला प्रत्याशी चुनाव जीत जाता है। इसके चलते हमें पांच साल तक

- संस्कृत विश्वविद्यालय में त्रिदिवसीय मतदाता जागरूकता अभियान
- वाद-विवाद में गरिमा व भाषण में निर्मालिका ने बाजी मारी

झेलना पड़ता है। लोकतंत्र में मतदाताओं को जागरूक होना चाहिए। हमें अधिक से अधिक मत प्रयोग करने के लिए मतदाताओं को प्रेरित करना चाहिए। कुछ विद्यार्थियों का कहना था कि मतदान वृद्ध घर से दूर होने के कारण वृद्ध व असहाय लोग मतदान करने से वंचित हो जाते हैं। ऐसे लोगों को मतदान केंद्र पर पहुंचाने की जिम्मेदारी शासन-प्रशासन की होनी चाहिए। इस प्रतियोगिता में गरिमा उपाध्याय प्रथम, श्रेया सिंह द्वितीय व प्रवीण कुमार सिंह को तृतीय स्थान मिला।

इसी क्रम में 'राष्ट्र हित' में शत-प्रतिशत

मतदान' विषयक भाषण प्रतियोगिता में निर्मालिका सिंह को पहला, श्यामली गुप्ता को दूसरा व रणवीर सिंह को तीसरा स्थान मिला। दोनों प्रतियोगिताओं में पांच-पांच प्रतिभागियों को सान्त्वना पुरस्कार मिला। निर्णायक मंडल में प्रो. गंगाधर पंडा व प्रो. सुधाकर मिश्र शामिल रहे। प्रतियोगिता में राजकीय बालिका इंटर कॉलेज, आर्य महिला इंटर कॉलेज, राजकीय क्वींस कॉलेज, भारतीय शिक्षा मंदिर इंटर कॉलेज, कमलापति त्रिपाठी इंटर कॉलेज सहित अन्य इंटर कॉलेज के लगभग दो दर्जन विद्यार्थी शामिल हुए। इस प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पाने वाले को एक हजार, द्वितीय स्थान पाने वाले को नौ सौ व तृतीय स्थान पाने वाले को पांच-पांच सौ नकद रुपये दिया जाएगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता एनएसएस कार्यक्रम समन्वयक प्रो. हरिशंकर पांडेय, संचालन व धन्यवाद ज्ञापन डॉ. रमेश प्रसाद ने किया।



लोगों को गुलाब का फूल देकर 'योग्य' प्रत्याशी को मत देने का वचन लेते लोग।

बजरडीहा की गली-गली में 'गुलाबगिरी'

वाराणसी, संवाददाता : चुनाव में जाति-धर्म से ऊपर उठ कर विकास को मतदान का मापदंड बनाने के लिए बजरडीहा के युवकों ने 'गुलाबगिरी' को माध्यम बनाया है। युवकों की यह टोली सुबह होते ही हाथों में गुलाब का फूल लेकर गली, दरवाजे का चक्रमण करती है। भाईजान सलाम, चचाजान आदाब, बहनजी नमस्ते आदि

अल्फाजों के साथ यह टोली उनसे मुखातिब होती है और गुलाब का फूल सप्रेम भेंट करती है। युवक गुजारिश करते हैं कि इस बार चुनाव में वे जाति धर्म को त्यागकर विकास के मुद्दे पर मतदान करें। गुलाबगिरी के इस अभियान में मो. शकील अहमद, जमील, मनोज प्रजापति, मुन्ना भाई, मो. अहमद शकील आदि शामिल हैं।

वाराणसी, 20 जनवरी 2012

दैनिक जागरण

आधी आबादी की आवाज, चलो बूथ पर...



मतदाता जागरूकता रैली

..सोच लें अच्छे नेता को वोट दें

वाराणसी : विल्ड्रेन एकेडमी, कमन्स परिसर में एकेडमी व जागृति फाउंडेशन के तत्वावधान में छत्र-छत्राओं ने 'मतदाता जागरूकता' रैली निकाली। हाथ में 'हम रहे या न रहे परिवर्तन की रफ्तार हो तुम, सारी जनता सोच ले अच्छे नेता को वोट दे आदि स्लोगन लिखी हुई तख्तियां लेकर चल रहे थे। राह में मिलने वाले लोगों से छत्र अपील कर रहे थे कि बूथ पर हर हाल में जाएं व अपना वोट डालें। रैली में शामिल विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन एकेडमी के प्रबंधक महिपाल दास गुप्ता ने किया। संचालन को आर्डीनेटर विकास मिश्र तथा धन्यवाद ज्ञापन जागृति फाउंडेशन के महासचिव रामयश मिश्र ने किया।

...निर्भय होकर करें मतदान

वाराणसी : महात्मा गांधी काशी विश्वपीठ की एनएसएस इकाई की ओर से गुरुवार को 'मतदाता जागरूकता अभियान' के तहत रैली निकाली गई। छत्र इस दौरान हाथ में 'भारत देश की नई पहचान शत प्रतिशत करें मतदान', लोकतंत्र को सच्ची पहचान निर्भय होकर करें मतदान' आदि स्लोगन लिखी तख्तियां व नारे लगाते चल रहे थे। इससे पूर्व कार्यक्रम के समन्वयक डॉ. संजय ने विश्वविद्यालय परिसर से झंडी दिखाकर रैली को रवाना किया। जो नगर के मुख्य मार्ग होते हुए भारत माता मंदिर पर आकर समाप्त हुई। रैली में डॉ. शैलेन्द्र वर्मा, डॉ. रश्मि, डॉ. संगीता, डॉ. वंदना, डॉ. सदीप, डॉ. अनिल व डॉ. दीपक आदि थे।

में रीता मौर्या, अंजनी, चंद्रकला, आरती सिंह, बीना, अर्चना, सज्जानी आदि मौजूद थीं।

विद्यापीठ से महिलाओं ने निकाली मतदाता जागरूकता रैली।

-जागरण

वाराणसी, जागरण टीम : मतदाता जागरूकता अभियान के तहत कई ब्लॉकों में गुरुवार को बाल विकास एवं पुष्टाहार विभाग की ओर से रैली निकाली गई। आधी आबादी ने बूथ महिलाओं को हर हाल में बूथ पर आने व वोट देने की अपील की। इसी क्रम में काशी विद्यापीठ ब्लॉक की बाल विकास परियोजना अधिकारी श्रीमती लालिमा पांडेय के नेतृत्व में सैकड़ों आंगनवाड़ी कार्यकर्त्री व महिलाओं ने मतदाता जागरूकता रैली निकाली। इस दौरान महिलाएं हाथ में विभिन्न स्लोगन 'चूल्हा तभी जलाएंगे जब वोट देकर आएंगे', 'मां बहनों कर लो नोट 15 फरवरी को देना है वोट' आधी आबादी की आवाज, चलो बूथ पर करें मतदान, आदि लिखी हुई तख्तियां लेकर चल रही थी। साथ ही बूथ महिला मतदाताओं को रोककर अपील कर रही थीं कि हर हाल में मतदान के दिन बूथ पर जाएं व अपना बहुमूल्य वोट अपने चहेते प्रत्याशी को दें। लोहता बहादुर मार्केट से निकली यह रैली विभिन्न मार्गों से होते हुए



जागरूकता रैली में शामिल महिलाएं।

प्राथमिक विद्यालय लोहता पर आकर समाप्त हुई। यहां एक गोष्ठी भी आयोजित हुई जिसमें बूथ महिलाओं ने हर हाल में वोट देने की शपथ ली। रैली में सुनीता श्रीवास्तव, स्मृता राय, सुषमा मिश्रा, नेहा, रजनी गुप्ता, आशा देवी, नजमा आदि महिलाएं मौजूद रहीं।

चिखंडीगांव प्रतिनिधि के अनुसार : मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत बाल विकास एवं पुष्टाहार विभाग में तैनात आंगनवाड़ी कार्यकर्त्रियों ने सलारपुर से रैली निकाली। रैली